

Το αντιδραστικό οργανόγραμμα πρέπει να μείνει στα χαρτιά!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η εφαρμογή του «οργανογράμματος-λεπίδι» που βρίσκεται σε εξέλιξη αυτή την περίοδο με το κλείσιμο και την κατάργηση ειδικοτήτων, αντικειμένων, Τμημάτων, Υποκαταστημάτων δεν γίνεται τυχαία! Αποδεικνύεται πως η κυβέρνηση αξιοποιεί την πανδημία και την αντικειμενική δυσκολία των εργαζομένων να αντιδράσουν, για να εφαρμόσει το νέο γύρο αντιασφαλιστικής πολιτικής.

Με οδηγό την έκθεση Πισαρρίδη, κυβέρνηση και διοίκηση ετοιμάζουν να δώσουν τη χαριστική βολή στη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση. Ο νέος υπουργός άλλωστε έχει τον τίτλο του «ανθρώπου των ειδικών αποστολών» (βλέπε ιδιωτικοποίηση).

Η εφαρμογή του οργανογράμματος-λεπίδι με τη συρρίκνωση των δομών και αντικειμένων που αργά ή γρήγορα θα φέρουν ανατροπές στις σχέσεις και τους όρους εργασίας μας, συμβάλουν στη διαμόρφωση των όρων για να μετατραπεί η κοινωνική ασφάλιση σε ατομική υπόθεση, κάνει τα κοράκια και τους εμπόρους υγείας να τρίβουν τα χέρια τους. Το ζοφερό τοπίο έρχεται να συμπληρώσει η διάταξη του νόμου 4389/2016 που βρίσκεται σε ισχύ περί «πλεονάζοντος προσωπικού» στον e-ΕΦΚΑ.

Με το «μαστίγιο και το καρότο» προσπαθούν να επιβάλλουν «σιγή νεκροταφείου». Σε αυτή την κατεύθυνση εντάσσονται οι αυταρχικές μετακινήσεις συναδέλφων (πχ. της συναδέλφισσας προϊσταμένης στην Πάτρα επειδή δεν συμφώνησε με τα σχέδια της Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ) κλπ. Αποδεικνύεται στην πράξη πως η εφαρμογή του δόγματος «νόμος και τάξη» πάει χέρι χέρι με την καταστολή του εργατικού κινήματος και το τσάκισμα των εργατικών δικαιωμάτων.

Σε αυτή την προσπάθεια πάντα πρόθυμος να συμβάλει είναι ο κυβερνητικός συνδικαλισμός. Τη στιγμή που οι εργαζόμενοι «βράζουν», οι συνδικαλιστικές ηγεσίες (Συναδελφική Ενωτική Κίνηση-ΠΑΣΚΕ/ΣΥΡΙΖΑ, ΔΑΚΕ, Αδέσμευτη Αγωνιστική Συνεργασία) σε μια «εθιμοτυπική» (έτσι την αποκάλεσαν) συνάντηση με τους Διευθυντές του Περιφερειακού Υποκαταστήματος μπήκαν σε συζήτηση για το πώς θα υλοποιηθούν οι μετακινήσεις! Αποδεικνύεται πως το «ξεσπίτωμα» συναδέλφων (πχ. ΙΚΑ Αριστοτέλους κλπ) έχει τη δική τους σφραγίδα! Αποδεικνύεται στην πράξη η συνδιοίκηση των κυβερνήσεων με τους ανθρώπους της στο εργατικό κίνημα! Ο εκπρόσωπος της παράταξης μας αφού κατήγγειλε την διαδικασία αποχώρησε από την συνάντηση.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Τώρα είναι η ώρα να αντιτάξουμε τα δικά μας όπλα, να ορθώσουμε τον δικό μας τοίχο. Με κριτήριο τις δικές μας ανάγκες να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στη σταθερή εργασία με πλήρη δικαιώματα. Να μην κάνουμε πίσω από το βασικό αίτημα της υπεράσπισης της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης με την κατάργηση κάθε είδους επιχειρηματικής δράσης.

Η υπόθεση της αποκλειστικά Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης είναι υπόθεση όλων μας!

Διεκδικούμε αγωνιστικά:

- Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στον ΕΦΚΑ σύμφωνα με τις σημερινές ανάγκες του. Μονιμοποίηση συναδέλφων ΙΔΑΧ.
- Όχι στη συγχώνευση - κλείσιμο Τμημάτων, Υποκαταστημάτων. Καμία εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες.
- Να ανακληθούν τώρα οι μετακινήσεις εκτός εάν υπάρχει πρόθεση των ίδιων των συναδέλφων. Κάτω τα χέρια από τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ.